

<b>Студијски програм : Интегрисане академске студије денталне медицине</b>		
<b>НАЗИВ ПРЕДМЕТА: ЗАВРШНИ РАД – ИСТРАЖИВАЊЕ</b>		
<b>Наставник/наставници: Изабрани ментор</b>		
<b>Статус предмета: Обавезан</b>		
<b>Број ЕСПБ: 3</b>		
<b>Шифра предмета: 24C651</b>		
<b>Услов: Положени сви испити са интегрисаних студија стоматологије</b>		
<p><b>Циљ предмета</b></p> <p>Завршни рад студената, интегрисаних академских студија стоматологије, представља студијски истраживачки рад студената у коме се они упознају са методологијом истраживања у изабраној области стоматологије. На тај начин се будући доктори стоматологије упознају са најновијим достигнућима у датој области истраживања и путем добијања резултата истраживачког рада. При томе они треба да презентују оспособљеност за:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• коришћење најсавременијих технологија и средстава, која ће бити примењена током истраживања у изради дипломског рада, као и</li> <li>• употребу информационих система за претраживање иностраних и домаћих база података.</li> </ul>		
<p><b>Методе извођења наставе</b></p> <p>Када се студент определи за стручно-апликативну област из које жели да ради завршни рад и одабере ментора, ментор завршног рада одређује тему студенту. Истраживање се спроводи од стране студента уз контролу ментора. Током израде завршног рада, ментор даје неопходна упутства студенту, упућује га на одређену литературу, помаже при избору метода истраживања, анализе и обраде добијених резултата, извођењу правилних закључака и др. У оквиру овог дела завршног рада студент обавља додатне консултације са ментором, а по потреби и са другим наставницима који се баве проблематиком из области теме завршног рада. Уколико то захтева тема рада, студент може вршити и одређена испитивања, мерења, анкетирања или друге врсте истраживања и након тога статистичку обраду добијених података.</p> <p>Методе у истраживању:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Консултативни рад са ментором, прикупљање и преглед литературе, спровођење истраживачког дела, синтеза теоријских сазнања и резултата истраживања у писаној форми, презентација, саветовање</li> </ul>		
<b>Литература</b>		
Релевантна литература препоручена од ментора		
<b>Број часова активне наставе: 45</b>	<b>Теоријска настава: 0</b>	<b>СИР: 45</b>
<p>Када се студент определи за стручно-апликативну област из које жели да ради завршни рад и одабере ментора, ментор завршног рада одређује тему студенту. Истраживање се спроводи од стране студента уз контролу ментора. Током израде завршног рада, ментор даје неопходна упутства студенту, упућује га на одређену литературу, помаже при избору метода истраживања, анализе и обраде добијених резултата, извођењу правилних закључака и др. У оквиру овог дела завршног рада студент обавља додатне консултације са ментором, а по потреби и са другим наставницима који се баве проблематиком из области теме завршног рада. Уколико то захтева тема рада, студент може вршити и одређена испитивања, мерења, анкетирања или друге врсте истраживања и након тога статистичку обраду добијених података.</p> <p>Методе у истраживању:</p> <p>Консултативни рад са ментором, прикупљање и преглед литературе, спровођење истраживачког дела, синтеза теоријских сазнања и резултата истраживања у писаној форми, презентација, саветовање</p>		

<b>Оцена знања (максимални број поена 100)</b>			
<b>Предиспитне обавезе</b>	70 поена	<b>Завршни испит</b>	30 поена
истраживачки рад	40	писмени испит	
израда нацрта писаног пројекта	30	презентација писаног нацрта пројекта будућег рада	30